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گل‌گهر؟ نگران تیم ملی هستیم
عملکرد فاجعه‌بار دستیار امیر قلعه‌نویی روی نیمکت تیم سیرجانی

نگاهی به جدول مسابقات باقیمانده پرسپولیس در لیگ و جام حذفی، شاید نشان می‌داد 
گل‌گهر یک لقمه گلوگیر برای سرخپوشان در مسیر کسب عنوان قهرمانی است. با این حال 
تغییرات رخ داده در کادرفنی تیم سیرجانی، مسیر را در هر دو جام برای قرمزها هموار کرد. 
گل‌گهر در جام‌حذفی با قبول شکست 2بر یک در برابر پرسپولیس از گردونه مسابقات بیرون 
رفت و در شرایطی که رقبا منتظر نتیجه‌گیری این تیم در لیگ بودند، آنها با شکست بسیار بدتر 
4بر صفر سپر انداختند. این باخت به‌قدری یک‌طرفه و بد بود که باشگاه بیانیه داد و از هواداران 
عذر خواست. آنها در اتفاقی که برای فوتبال ایران »نادر« محسوب می‌شود، اعلام کرده‌اند هیچ 
عذر و بهانه‌ای برای کسب این نتایج در کار نیست. گل‌گهر با سرمربیگری سعید الهویی از 7بازی 
صاحب 4شکست، 2مساوی و تنها یک پیروزی شده است. اینکه چرا گل‌گهر سرمربی‌اش را در 
چنین مقطع مهمی از دست داد یک بحث است و اینکه چرا برای او جایگزین مناسبی نیاورد یک 
بحث دیگر. ما اما به هیچ‌کدام از اینها کاری نداریم. نگرانی‌مان بابت تیم ملی است؛ تیمی که با 
انتخاب‌های عجیب قلعه‌نویی، همین آقای الهویی به کادرفنی‌‎اش اضافه شده و لابد قرار است  

کمک کند تا طلسم قهرمانی آسیا بشکند!

پایان آچار فرانسه
سیامک نعمتی با نیم‌فصل تأخیر از 

پرسپولیس جدا می‌شود؟
پرسپولیس در حالی در آخرین بازی خانگی خود در لیگ 
بیست‌ودوم به مصاف گل‌گهر سیرجان رفت که یحیی گل‌محمدی 
اسم سیامک نعمتی را از فهرست نفرات حاضر در این مسابقه خط 
زد. به این ترتیب یک غیبت دیگر هم در کارنامه سیامک ثبت شد؛ 
آن‌هم در حساس‌ترین هفته‌های لیگ برتر. از ابتدای این فصل هم 
به‌نظر می‌رسید که با توجه به ترافیک وینگرها و بازیکنان هجومی 
جذاب در لیست سرخپوشان، نعمتی فرصت چندانی برای بازی 

به‌دست نیاورد. این روال تا جایی ادامه یافت که سیامک بین 2نیم‌فصل 
در لیست مازاد سرخپوشان قرار گرفت. او اما ترجیح داد در پرسپولیس 
بماند؛ تصمیمی که گویا زیاد هم به مذاق گل‌محمدی خوش نیامد. سرمربی 

پرسپولیس تا مدتی در تمرینات گروهی به نعمتی کم‌محلی می‌کرد تا 
اینکه او در بازی حذفی با سپاهان یک گل مهم زد و به‌نظر می‌رسید دوران 
کابوس‌وارش به پایان رسیده است. با وجود این، آن گل هم خیلی کمکی به 
تغییر شرایط سیامک نکرد و حالا آچار فرانسه سرخپوشان در آستانه جدایی از 

این تیم قرار گرفته است؛ بازیکنی که تجربه بازی در پست‌هایی مثل دفاع راست، 
وینگر راست و مهاجم سایه را دارد و احتمالا تصمیم گل‌محمدی در مورد او با 

نیم‌فصل تأخیر اجرا خواهد شد.

تیلور؛ بهترین کشتی‌گیر سال آمریکا
 دیوید تیلور، کشتی‌گیر وزن 86کیلوگرم تیم ملی آمریکا که 
طی سال‌های اخیر 4بار حسن یزدانی را شکست داده، توانست 
برای دومین سال پیاپی و سومین مرتبه در مجموع عنوان 

بهترین کشتی‌گیر سال ایالات متحده آمریکا را کسب کند.
این جایزه از سوی فدراسیون کشتی ایالات متحده از 
سال1992به بهترین کشتی‌گیر سال اهدا می‌شود و نخستین 
دریافت‌کننده این جایزه جان اسمیت بود که اکنون سرمربی 
کشتی در اوکلاهماست. جان‌اسمیت 2بار در بازی‌های 
المپیک و 4بار در مسابقات جهانی قهرمان شد. تیلور 31ساله 
در سال2018 برای نخستین بار موفق شد این جایزه را کسب 
کند. او سال گذشته با قهرمانی جهان در بلگراد دوباره عنوان 

قهرمانی را به‌دست آورد. در پایتخت صربستان، تیلور در 
فینال وزن 86کیلوگرم رقیب اصلی خود حسن یزدانی را 7بر 
یک شکست داد. تیلور تاکنون 5مرتبه با یزدانی کشتی گرفته 
که تنها در جهانی2021 نروژ مقابل این حریف ایرانی شکست 
خورده است. او همچنین قهرمان المپیک توکیو، قهرمان 
2018 جهان، 2بار قهرمان دانشگاهی ایالات متحده و 2بار 
برنده جایزه معتبر دن‌هاج برای کشتی‌گیر برتر دانشگاهی 
است. تیلور اکنون در باشگاه نیتانی‌لاین در دانشگاه پنسیلوانیا 
تمرین می‌کند و به‌عنوان مربی نیز مشغول است. او در کنار 
فعالیت ورزشی‌اش یک آبمیوه‌فروشی هم دارد که به‌صورت 

خانوادگی آن را اداره می‌کند.

از همان موقع به بعد اما سجادی فعال‌تر از همیشه شده است و مدام در مورد این دو 
باشگاه نیز مصاحبه می‌کند. حالا داستان تشکیل مجمع نیز به یک چالش جدید میان او 
و قربان‌زاده تبدیل شده است. قربان‌زاده سر تمرین هر دو باشگاه رفته و خواهان رقم خوردن تغییرات جدی 
در این تیم‌ها شده و سجادی همچنان وزارت را تنها متولی سرخابی‌ها می‌داند. به‌نظر می‌رسد به هر اندازه 

که این کشمکش ادامه داشته باشد، مشکلات 2باشگاه نیز حل نشدنی باقی خواهند ماند.

  فروش بی‌سرانجام
در رسانه‌ها از چند مشتری ایرانی و حتی غیرایرانی برای 2باشگاه استقلال و پرسپولیس صحبت شده 
اما در عمل حتی یک پیشنهاد رسمی هم برای خرید این دو باشگاه وجود نداشته است. در حقیقت با 
شرایطی که هست کسی برای خرید 2 باشگاه اقدام نمی‌کند. آیا بهتر نیست سازمان خصوصی‌سازی 
شرایط را کمی تسهیل کند تا این پرونده بی‌سرانجام نماند؟ بعید به‌نظر می‌رسد دولت هم تلاشی برای 
این فروش انجام بدهد؛ چرا که تا امروز اراده‌ای برای واگذاری کامل این دو تیم در وزارت تحت مدیریت 

سجادی دیده نشده است.

قربانی یک کشمکش
ادامه از 

صفحه13

ستاره استقلال رفتنی است؟
درحالی‌که زمان زیادی به پایان فصل باقی نمانده است، 
مدیران باشگاه استقلال در تلاش برای حفظ مهدی قائدی 
برای فصل آینده هستند. قائدی بعد از حضور ناموفقی که در 
لیگ امارات داشت، قبل از شروع این فصل تصمیم به بازگشت 
گرفت و یکی از بهترین فصل‌های فوتبالی‌اش را رقم زد و حالا 
مدیران باشگاه در تلاش برای خرید قطعی یا قرضی این 
بازیکن برای فصل آینده هستند. البته این موضوع چندان هم 
برای استقلالی‌ها راحت نیست چرا که باشگاه شباب الاهلی 
هنوز پاسخ روشنی در مورد آینده قائدی به باشگاه استقلال 

نداده است.
چند روز پیش حجت کریمی سرپرست باشگاه استقلال 

جلسه‌ای با مدیران باشگاه اماراتی داشت تا موافقت شباب 
را برای تمدید حضور قائدی در استقلال جلب کند ولی 
اماراتی‌ها گفتند باشگاه استقلال باید صبر کند. مسئله مهم 
مشخص شدن سرمربی فصل آینده شباب است. مدیران این 
باشگاه در حال مذاکره با ژاردیم برای تمدید قرارداد هستند 
و طبیعتا قبل از انتخاب سرمربی فصل بعد، شرایط قائدی 
مشخص نخواهد شد. از طرفی مدیران شباب این موضوع را 
هم به استقلالی‌ها گفته‌اند که خودشان به بازگرداندن قائدی 

و استفاده از این بازیکن فکر می‌کنند.
موضوع دیگر به پیشنهاد 2تیم اماراتی برای جذب قائدی مربوط 
می‌شود که البته باشگاه شباب اسمی از این تیم‌ها نیاورده است. 

گفته می‌شود یکی از تیم‌هایی که خواهان جذب قائدی شده، 
اتحاد کلبا است ولی این خبر هنوز از سوی تیمی که هدایتش 
را فرهاد مجیدی بر عهده دارد، تأیید نشده است. با این حال 
پیشنهاد تیم‌های لیگ امارات برای جذب قائدی نمی‌تواند 
خبر خوبی برای استقلال باشد. از طرفی باشگاه استقلال برای 
پرداخت پول انتقال این بازیکن، چندبار بدقولی کرد که این 

موضوع هم نارضایتی طرف اماراتی را به‌همراه داشت.

  قائدی می‌خواهد بماند
جدا از سیاست‌های باشگاه شباب الاهلی، باید خواسته قائدی 
را هم درنظر گرفت و اماراتی‌ها قطعا در این مورد با مهاجم‌شان 

صحبت خواهند کرد. میل درونی قائدی ماندن در استقلال 
و ادامه حضور در لیگ برتر ایران است، برای او دعوت شدن 
به تیم ملی و رفتن به جام ملت‌های آسیا موضوع مهمی 
است و قائدی بعد از پشت سر گذاشتن یک تجربه تلخ در 
لیگ امارات، دوست دارد در استقلال فوتبالش را ادامه دهد. 
قائدی به برخی از هم‌تیمی‌هایش در استقلال گفته که تمایلی 
برای بازگشت به فوتبال امارات ندارد ولی در نهایت باید دید 
سرنوشت این بازیکن برای فصل بعد به چه شکل رقم خواهد 
خورد. ماندن او در جمع آبی‌ها، بهترین اتفاق برای استقلال 
است و آنها دوست ندارند بازیکن تأثیرگذار تیمشان را به 

راحتی از دست بدهند.

قائدی دوست دارد بماند اما از امارات پیشنهادهای جالبی دارد و اختیارش دست باشگاه شباب‌الاهلی است
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تیم سپاهان در مقابل پیکان به امید 
گل 3.45 رسید که بالاترین امید 
گل این تیم از زمان ثبت این آیتم 
در متریکا‌ست. از زمانی که امید گل 
در فوتبال ایران محاسبه می‌شود، سپاهان هرگز به این 
عدد نرسیده بود اما پرسپولیس و استقلال رکوردهای 
بالاتر از 4 و 5 داشتند. سپاهان اما رکورد دیگری دارد 
که از سرخابی‌ها بهتر است. این تیم در 29بازی 
این فصلش 24بار امید گل بالاتر از حریف ایجاد 
کرده و فقط 5بار امید گلش کمتر از رقبا بوده 
است. در این زمینه سپاهان از 2 رقیب تهرانی‌اش 
بهتر عمل کرده و رکورد بالاتری دارد. سپاهان در 
3بازی از 5بازی اول، امید گل کمتری نسبت به 
حریفان داشت اما این اتفاق در 24هفته بعدی 

فقط 2بار رخ داد.

تیم استقلال در 23بازی از 29بازی 
فصل جاری امید گل بالاتری نسبت 
به حریفانش خلق کرده و البته در همه 
آنها پیروز نشده است. آبی‌ها در 2بازی 
رفت و برگشت مقابل سپاهان، هفته سوم مقابل مس کرمان، دربی 
رفت مقابل پرسپولیس و هفته‌های چهاردهم و پانزدهم مقابل مس 
رفسنجان و تراکتور امید گل کمتری نسبت به حریف داشتند 
که از این 6بازی یک برد، 2مساوی و 3باخت نصیبشان شد. اما از 
هفته هفدهم به بعد دیگر هیچ حریفی نتوانست مقابل استقلال 
موقعیت‌های بیشتر و بهتری ایجاد کند و همیشه امید گل تیم 
ساپینتو بالاتر بود. حتی در دربی برگشت تهران که پرسپولیس 
بر استقلال غلبه کرد، امید گل آبی‌ها اندکی بهتر از حریفشان 
بود. استقلال ساپینتو رکورددار امید گل در یک بازی هم هست؛ با 

5.07 در بازی با هوادار.

تیم پرسپولیس، صدرنشین لیگ برتر 
فقط در 19بازی امید گلی بالاتر از 
حریف داشته و از این لحاظ نسبت 
به 2رقیب دیگرش ضعیف‌تر عمل 
کرده است. اما تخصص پرسپولیس این است که با بهره‌بردن از 
موقعیت‌های حداقلی، بازی‌هایش را با وجود امید گل کمتر، با 
پیروزی به پایان ببرد. از 10مسابقه‌ای که پرسپولیس در آنها امید 
گل کمتری نسبت به حریف داشته 5برد، 3مساوی و 2باخت برای 
این تیم به‌دست آمده؛ یعنی پرسپولیس نیمی از بازی‌هایی را که 
امید گل کمتری داشته، برده است! بالاترین امید گل این فصل 
سرخپوشان در بازی با مس کرمان ثبت شد که این تیم با امید 

گل4.44 به 3گل رسید و بازی را 3 بر یک برد.

ما هم بودیم دوست داشتیم!
پدیده بسیار عجیبی است این آقای آندره‌آ استراماچونی. شب 
بازی استقلال با پیکان به‌دلیل عدم‌دریافت مطالباتش ول کرد و 
رفت ایتالیا، قراردادش را فسخ کرد، پول 2سال کامل را به‌خاطر 
نیم‌فصل کار گرفت، به حذف استقلال از آسیا به‌خاطر شکایت 
خودش هیچ واکنشی نشان نداد، حتی از 2400یورو هزینه انتقال 
بانکی پولش هم نگذشت، بعد که کل مایه را به‌صورت تمام و کمال 
گرفت، لب باز کرد و گفت: »بسیار خوشحالم این ماجرا تمام شد. 
ایران و استقلال در قلب من هستند. من مثل روز اول ایران و 
استقلال را دوست دارم و هیچ‌گاه این موضوع تغییر نخواهد کرد.« 
انصافا عجب رویی داری شما؛ البته اگر ما هم جای شما بودیم، به 
ایران و مخصوصا مدیران ناشی‌اش عشق می‌ورزیدیم. باز بروید 

برایش کامنت بنویسید!

واقعا زحمت شد
به‌نظر می‌رسد پرسپولیس به‌خاطر بخشی از موفقیت‌های این 
سالیانش باید به شکل ویژه از محسن فروزان تشکر کند! این 
دروازه‌بان در لیگ هفدهم هوس کرد با پیراهن پارس‌جنوبی جم 
به پرسپولیس پنالتی بزند که آن توپ را از دست داد و در لحظه 
آخر مسابقه هم یک گل عجیب خورد. آن گل کمک بزرگی به 
قهرمانی سرخپوشان کرد. فروزان که اخیرا هم یک‌بار دیگر برای 
پرسپولیس کری خوانده بود، در جام‌حذفی در برابر قرمزها 2گل 
دریافت کرد و در مسابقه حساس لیگی هم 4بار دروازه‌اش باز شد. 
لابد سیرجانی‌ها باید خوشحال باشند امسال دیگر با پرسپولیس 
بازی نمی‌کنند، وگرنه ممکن بود آقا محسن در بازی بعدی 8گل 
بخورد! جالب اینجاست که با چنین عملکردی، فروزان معمولا برای 

پرسپولیسی‌ها کری هم می‌خواند. وا بده دوست گرامی!

سلطان شمایی!
در مسابقات هفته بیست‌ونهم لیگ برتر، شرزود تمیروف بار دیگر 
حماسه آفرید و با دریافت کارت قرمز در برابر سپاهان در آخرین 
دقایق نیمه اول، شیرازه تیم پیکان را به هم ریخت. خب البته بنا به 
اظهارنظر بسیاری از کارشناسان، کارت قرمز تمیروف اشتباه بود اما 
نکته اینجاست که او رفتاری غیرحرفه‌ای داشت و بهانه لازم را برای 
دست به جیب شدن به داور بازی داد. جالب اینجاست که تمیروف 
در بازی جام‌حذفی در برابر نساجی هم از زمین اخراج شده بود که 
پیکان در آن مسابقه نیز با 3گل شکست خورد. او که پارسال کلا یک 
گل برای پرسپولیس زده بود، امسال در پیکان هم به همین حد نصاب 
رؤیایی رسید، اما متأسفانه بازی هفته آخر در برابر مس رفسنجان را 

از دست داد و فرصتی برای بهبود آمارش ندارد!

شاگرد اول ثلث سوم
مهدی ترابی که تازه در هفته‌های پایانی لیگ اوج گرفته این هفته 
بالاترین نمره فصلش را از سایت متریکا گرفت. ستاره پرسپولیس 
در بازی با گل‌گهر 5شوت، 3گل و یک پاس کلیدی داشت و در 
مجموع نمره 9.53 را از متریکا گرفت که بالاترین نمره این فصل 
ترابی است. او تا هفته بیست‌ویکم هیچ گلی نزده بود اما الان با 
7گل‌زده در رتبه هفتم برترین گلزنان این فصل است و تمام این 
7گل را در 9بازی اخیر زده است. عملکرد ترابی در 10بازی اخیرش 
در لیگ برتر و جام‌حذفی خیره‌کننده است. او در این بازی‌ها 8گل 
زده و 4پاس گل داده تا در هر بازی بیش از یک تاثیرگذاری روی 
گل‌ داشته باشد. 21شوت، 11شوت در چهارچوب و 19پاس 
کلیدی نشان از عملکرد عالی ترابی در این 10بازی دارد. میانگین 
نمرات مهدی ترابی در این هفته‌ها 7.91 بوده و این در حالی است 
که در حال حاضر شهریار مغانلو با میانگین نمرات 7.55 برترین 
بازیکن لیگ در کل فصل است. در آن جدول ترابی با معدل 7.44 

رتبه چهارم را دارد.
ترابی در بازی با گل‌گهر هت‌تریک کرد که چهارمین هت‌تریک 
لیگ برتر در این فصل محسوب می‌شود. پیش از این فقط محمد 
عباس‌زاده، رضا اسدی و طالب ریکانی در این فصل موفق به زدن 
3گل در یک بازی شده بودند و فرصت چهارمین هت‌تریک به ستاره 
شماره9 پرسپولیس رسید. هت‌تریک ترابی همچنین هفتمین 
هت‌تریک پرسپولیس در تاریخ لیگ برتر بود. ایمون زاید تنها 
بازیکن پرسپولیس است که 2بار در لیگ برتر هت‌تریک کرده و 5نفر 

هر کدام یک هت‌تریک داشته‌اند.

آخرین سوءتفاهم 
برزیلی

لیگ بیست‌ودوم در حالی برای پریرا تمام 
شد که او یک گل زد  اما کلی کارت گرفت

به‌نظر می‌رسد کابوس خریدهای ناموفق برزیلی 
برای پرسپولیس، به این راحتی به پایان نمی‌رسد. 
این تیم فورواردهایی می‌گیرد که انگار فقط 
پاسپورت‌شان برزیلی است و خودشان هرگز بویی 
از فوتبال نبرده‌اند. آخرین نمونه از این دست، 
لئاندرو پریراست که آمده بود جای خالی یورگن 
لوکادیا را پر کند، اما تبدیل به یک مهاجم بی‌ثمر و 
نیمکت‌‎نشين شد؛ بازیكني كه اثرگذاری چنداني در 
پرسپوليس نداشت و هرگز نتوانست هزینه دلاری 
سنگین پرداخت شده برای جذبش را توجیه کند. او 
در بازی هفته بیست‌ونهم با گل‌گهر از دقیقه 76به 
جای وحید امیری به میدان آمد و البته تنها کاری 

که انجام داد، دریافت یک کارت زرد بود؛ اخطاری که 
این بازیکن را از حضور در بازی هفته آخر در برابر نساجی 

محروم کرد. به این ترتیب پرونده مسابقات لیگ بیست‌ودوم برای 
پریرا بسته شد و شاید او تنها این بخت را داشته باشد که در یک یا 

2بازی باقیمانده در جام‌حذفی شرایطش را بهبود ببخشد.
پریرا در مسابقات این فصل لیگ برتر مجموعا 316دقیقه برای 
پرسپولیس بازی کرده، یک گل زده و یک پاس گل داده است. تنها گل 
او در حالی در برابر ملوان به ثمر رسید که آخرش هم مشخص نشد 
توپ به‌طور کامل از خط دروازه عبور کرد یا نه. پریرا البته در بازی با 
پیکان یک پنالتی مهم برای تیمش گرفت که در این مورد هم بیشتر 
اشتباه مدافع خودروسازان دخیل بود تا مهارت مهاجم برزیلی. نکته 
عجیب راجع‌به پریرا اما کارت‌های رنگی پرشماری است که او طی 

مدت کوتاه بازی‌اش برای پرسپولیس گرفت. پریرا در 316دقیقه‌ای که 
بازی کرده 4کارت زرد و یک کارت قرمز گرفته که آمار بسیار عجیبی 

است؛ مخصوصا برای یک مهاجم. مثلا کافی است آمار پریرا را با وحید 
امیری مقایسه کنیم تا متوجه شویم مهاجم برزیلی چه کار بزرگی کرده 
است! امیری طی 1886دقیقه بازی برای پرسپولیس فقط 3کارت زرد 
گرفته و این در حالی است که در خیلی از مسابقات به‌عنوان مدافع چپ 

به میدان رفته است.


